
はい　そう思う
「いいえ」「思わない」

＊後期は３５１人、前期は２９６人の保護者の皆様にご回答いただきました。
＊前期の数値は、前回お伝えした数値より若干の誤差があります。前期集計後にご回答いただ
いた数を含みました。今回の数値が前期ご回答いただいた数値の最終報告になります。

『はい、そう思う』『どちらかといえば「はい」「そう思う」』の合計割合、太線囲みは85％以下

どちらかといえば　「はい」「そう思う」
どちらかといえば「いいえ」「思わない」

令和４年度後期と令和４年度前期との比較（保護者）
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２ 学習を優先（テレビ、ゲーム、携帯等より）した生活をしている
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３ あいさつはしっかりできる
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１ 夢や目標の実現に向かって努力している
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４ 学校は、校舎内外の美化に力を入れている
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５ 授業はわかりやすいといっている
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６ 毎日家庭学習（宿題を含む）をしている
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７ 生徒会活動や係活動に対して意欲的に取り組んでいる
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８ 誰に対してもやさしい言動が多い

30.7%

31.6%

55.3%

54.2%

9.5%

9.4%

4.6%

4.9%

4年度後期

4年度前期

９ 生き生きと学校生活を過ごしている
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１０ 子どものことで心配なことがあった時、学校や担任に相談しやすい
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１１ 学校は、ホームページやメール配信、学校・学年だよりで学校の様子や情報を適

切に伝えている
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１２ 学校は、子どもがケガをした時やトラブルがあったときなど、速やかに保護者と連

絡をとり適切な対応ができている
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